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Відповідно до п. 10 прим. 1 Порядку розгляду скарги щодо рішення про відмову в реєстрації податкової накладної/
розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, про неврахування таблиці даних платника
податку на додану вартість, про відповідність платника податку на додану вартість критеріям ризиковості платника
податку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року №  1165 (далі – Порядок
розгляду скарги), платник податку, який подав скаргу, має право брати участь у розгляді матеріалів скарги особисто
або через свого представника в режимі відеоконференції для надання усних пояснень.
Пунктом 10 Порядку розгляду скарги скарга повинна містити дані, зокрема, про намір взяти участь у розгляді
матеріалів скарги особисто або через свого представника в режимі відеоконференції.
Платнику податку не пізніше ніж за п’ять календарних днів до дати розгляду матеріалів скарги надсилається
повідомлення щодо участі платника податку в режимі відеоконференції у розгляді матеріалів скарги (далі –
повідомлення) із зазначенням дати, часу розгляду матеріалів скарги та відповідного посилання для підключення до
відеоконференції (додаток 8) з використанням електронного кабінету технічними засобами електронних
комунікацій з дотриманням вимог Податкового кодексу України, законів України «Про електронні документи та «Про
електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».
Під час підключення до режиму відеоконференції платник податку зазначає в імені користувача виключно
податковий номер або серію (за наявності) та номер паспорта платника податку (для фізичної особи – підприємця,
яка через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника
податків, повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку в паспорті про право здійснювати
будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта), найменування платника податку – юридичної особи,
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця.
Коли платник податку (його представник), якому надіслано повідомлення, не забезпечив підключення до режиму
відеоконференції у визначені в повідомленні дату та час або такого платника податку неможливо ідентифікувати
відповідно до способу ідентифікації, визначеного абзацом третім п. 10 прим. 1 Порядку розгляду скарги, скарга
такого платника податків підлягає розгляду без його участі (п. 10 прим. 1 Порядку розгляду скарги).
При цьому у повідомленні зазначається дата і час, коли платник має бути готовим для підключення до
відеоконференції та посилання за яким вона відбудеться.
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